

热烈的趣味运 动会、一堂宣扬 红色文化的千 人大党课、一个 朝气蓬勃的青 年演讲竞赛、一 场精彩纷呈的 文艺晚会 连日来,芝英镇 沉浸在一片红 色的海洋中 ,形 式多样、丰富多 彩的活动让颂 党赞歌响彻整 片土地 ,凝聚了 人心 ,鼓舞了士 气,激发了党员 干部干事创业 的活力和热情, 坚定不移地引 领古城复兴之 路 打造宜居宜

业宜游的 千年

缙州 灵美芝

英。

一场气氛

举办丰富活动 激活红色动能

助力千年古城复兴工作持续深入。 在 同心聚力庆 七一 喜迎亚运展风采 芝英镇首届村干部趣味运动会上,42个行政村党支部书记带领各村党员干部代表参加活动,500多人的同台竞技很快点燃了现场气氛。活动开展了 力拔山河百发百中 红船行动 雷霆战鼓

丰收入仓等项目的比拼,既有力量上的直接对抗,也有速度和敏捷的音块,还有默契、智力以及团结协工工为综合考验,充分发挥了体育活动强身健体、陶冶情操、增进交流、促进和谐的积极作用。

本次运动会是新的起点 希望 各党员干部继续以饱满的热情、强健 的体魄 全身心投入芝英镇发展建设 中来 为千年古城复兴添砖加瓦。芝 英镇党委书记陈新智说。 运动会展现了党员干部的拼搏精神,笃定初心颂党恩 多彩生活耀古城 迎 七一 文艺晚会则让芝英镇丰富多彩的文化生活登上舞台 "展现了芝英群众积极向上的节目都由芝英镇各村精体。晚会上的节目都由芝英镇各村精体。晚会上的节目都由芝英镇各村精体。节目赢得了台下观众的阵阵掌发,同时,穿插其中的党建知识有美营、向老党员致敬等环节,进一步营造了浓厚的红色氛围。

文娱团队以歌舞表演歌颂党恩,青年干部以精彩演讲诚挚献礼。7月3日,芝英镇在芝英七村文化礼堂举办了循迹溯源强党性实干担当促发展迎七一青年干部、演讲竞赛,围绕对青年干部、意识改为中国共产党成为中国共产党成为中国共产党成立102周年峥嵘岁月的衷心礼赞,14位选手带来一场场精彩的演讲,展现出芝英青年干部扛旗争先、砥砺奋进的精神风采。

与此同时 ,一堂千人大党课为

全镇机关干部、42个行政村党员干部共1200余人进一步补充了红色能量,切实增强奋进新征程、建功新时代的政治自觉、思想自觉、行动自觉。市委党校教务科副科长王沁心为全体党员干部作题为《不断开辟马克思主义中国化时代化新境界

学习习近平新时代中国特色社会主义思想》的宣讲。

回望芝英的奋斗历程 ,芝英人 更应该感到光荣和骄傲。我们拥有 千年积淀的文化指引、贯穿革命的 红色根脉、不断涌现的先锋队伍这 三座 宝藏 ,我们要以百年党史和 芝英精神为指引,传承文脉、铸强党 性、拼搏实干 时刻铭记先烈的谆谆 教导,切实从党的奋斗历程和光荣 历史中汲取营养 不忘初心、牢记使 命,永远保持对信仰信念的坚定执 着。陈新智说,未来,芝英镇上下会 更加笃定信心、勇毅前行 加快建设 独具魅力的 工业强镇 文化名城 千年古城 和美芝英 ,以实干实绩 为谱写中国式现代化永康新篇章贡 献芝英力量。

推进共建强基 谋划共享共富

7月6月 在芝英古城半面街 市 民可以看到一些新面孔。其中 有一 家特殊的寿司店 属于芝英镇的共富 工坊项目 月前由胡祖坑村经营。

据悉 ,芝英镇正在打造古城芝 英半面街美食·共富工坊 ,采取 镇 主导、村主体 镇村协同模式开发运营 ,将经营收入全部划归薄弱村村 集体 ,计划帮助各薄弱村年增收20 万元以上。除了提供店铺与村里共 同经营 ,我们以后还计划为弱势群 体提供工作岗位 ,解决一些就业难 题。芝英镇党委委员黄滔滔介绍。

今年,芝英镇持续深化 强弱共建谋共富 乘势扬帆启新程 结对帮扶活动,以薄弱村干部队伍争先进位为基础,进一步推动强弱村结对,资源融合共享,充分形成项目共建,以飞地抱团等形式实现从 结对帮带 到 共建共赢。

我们在持续推进项目运行、跟进落地项目进度的同时,坚持工业产业共建为核心,不断开拓农旅融合等试点项目,集聚协作力量,促进

共富共赢。芝英镇党委副书记胡韬 说。

据介绍,今年以来,芝英镇持续推进 百镇共建强基 行动,目前已开展融合农业探索发展联盟项目,针对桑葚、油菜花、向日葵等多个产业开展多次技术交流;共同开展 开耕节 桑葚节 等多个农业文旅品牌活动,吸引游客超过5万人次,对应农产品销售情况增长显著;新一批工业企业招商引资推介工作已启动

关爱鞭策兼具 锤炼创业铁军

暑假到来,帮助上班家长解决孩子日常看护难题,成为芝英镇雅庄村党支部工作的一个重点。在学校的暑假班结束后,我们准备在邻里中心开设一个暑托班。现在正在向全村大学生发出号召,希望他们加入志愿者队伍,做一些日常看护工作。雅庄村党支部书记李暾说,届时,村里会组织党员干部和入党积极分子轮流值班。

据介绍,暑托班的开设面向本村村民及所有新雅庄人子女,为孩子提供安全、舒适的环境并进行暑期作业辅导,其中还会借助邻里中心原有场地,穿插剪纸、舞蹈、计算机培训等课程,解决新雅庄人工作的后顾之忧。

为更好地服务和管理好新雅庄 人,雅庄村以党建为切入点,专门成 立了外来人口党支部,搭建起新雅庄人与村里沟通的桥梁,目前外来人口党支部已经有18名党员。七一期间,雅庄村特别为该党支部上了一堂党课,加强流动党员的理论学习和思想教育,提高他们的党性觉悟和组织纪律性,让他们在异乡也能获得成长,为雅庄村的建设乃至全镇的发展增添力量。

推动千年古城建设离不开一支强大、纪律严明、高效执行任务的铁军,一方面,芝英镇不断关注党员干部的成长,推动干部能力提升工程,每个月的 芝英大讲堂 聘请多位重量级导师前来讲课,充分提高干部政治站位、治村能力,两新党支部的车间学堂 .把阵地建在生产一线,以党建引领企业发展。除此之外,该镇重点培养青年干部进入各重点工作专

班 以重任淬炼干部 成就能力蜕变 ,现已累计选派 15名新录用干部进入 千年古城专班指挥部、城市更新专班、消防与安全生产专班等重点专班 在其中发挥着重要作用。

另一方面,芝英镇开展村级党组织履职换届回头看,全面检视换届以来村级组织党建引领、组织建设、矛盾化解等方面情况,画准画像,狠治顽疾,用好激励 鞭策手段,充分激发村级组织干事活力,保障工作运行。

据悉 ,芝英镇将全面抓好基层组织建设 ,做好整治立规持续加压 ,全面构建共富共建平台 ,提高基层组织的战斗力和凝聚力 ,充分发挥党员先进性和党组织的带头引领作用 ,为千年古城实现复兴目标提供强有力的红色引擎。



芝英 子年 古城際

2023年第9期 总第9期

融媒记者 何悦